
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA (88ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia vinte e
oito de setembro do ano de dois mil e vinte e três (28.09.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima
oitava (88ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador KLEYBE MORAIS para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte
e seis minutos (9h26min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e SARGENTO NOVANDIR. Apresentaram matérias:
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à
SMS, à COMURG, ao Prefeito e à Presidência da Casa (parabenizando a
Senhora Ana Rita Coutinho da Costa pelos 28 anos de serviços prestados
nesta Casa de Leis); ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à CMTC, à Equatorial e à SEINFRA; ROMÁRIO POLICARPO,
Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação dos Servidores da Guarda Municipal de Goiânia - ASGMG e dá
outras providências; GABRIELA RODART,  requerimento endereçado à
Presidência da Casa (realização de Sessão Especial em homenagem ao
Dia do Profissional de Beleza); AAVA SANTIAGO,  Projeto de Lei que
institui o Dia do Sociólogo, a ser celebrado anualmente no dia 10 do mês



de Dezembro; LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Frederico Carneiro Leão de
Barros Pimentel. Os Vereadores Anselmo Pereira, Thialu Guiotti,
Léo José, Isaías Ribeiro e Paulo Magalhães solicitaram o registro
em Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Senhor Marcos
Moreno (músico e representante da Comissão de Reestruturação da
Orquestra sinfônica de Goiânia) e dos músicos da referida Orquestra; do
Senhor Henrique Kessinger; do Senhor Alziro, da COMURG; dos Senhores
Geles e José Cleodan, servidores do SAMU; e, ainda, da Senhora
Mena Marangoni (jornalista e publicitária). A Vereadora Gabriela
Rodart solicitou a realização de um minuto de silêncio em razão do
falecimento do Senhor Glauber Coelho, filho da servidora do seu
gabinete, Sra. Nilda. O Vereador Joãozinho Guimarães solicitou a
realização de um minuto de silêncio em razão do falecimento da
Senhora Sebastiana Aparecida de Luca e do Senhor José Marques da
Cunha. Foi realizada homenagem à Senhora Ana Rita Coutinho da
Costa (Lindinha) pelos 28 anos de serviços prestados nesta Casa
de Leis, pelo Vereador Joãozinho Guimarães. Às nove horas e
cinquenta e oito minutos (9h58min), o Senhor Presidente,
Vereador Anselmo Pereira, passou para a Ordem do Dia. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 51/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que dispõe sobre a proibição de retenção de macas das
ambulâncias do SAMU e de outras unidades móveis de atendimento pré-
hospitalar do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Igor Franco,
projeto avocado - sem parecer. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de
Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de Pauta do PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 36/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que altera a Lei nº 5.454, de 13 de março de 1979, que institui
a Comenda "Odilia de Brito" e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta
d o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 36/2023, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre a ocupação dos vazios urbanos situados na
Macrozona Construída do Município de Goiânia e suas medidas de
compulsoriedade, altera a Lei Complementar nº 349, de 4 de março de
2022 e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  As



assessorias dos Vereadores Dr. Gian e Juarez Lopes justificaram
a ausência dos parlamentares, por meio de ofício. O Vereador
DENÍCIO TRINDADE este presente na Sessão de forma remota
(online). Foram aprovados dezenove (19) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (1) requerimento foi
enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às onze
horas e quatro minutos (11h04min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 03.10.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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